

Το Πρόγραμμα

Το WE: Real World Education είναι ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από το Erasmus+. Στόχος του προγράμματος είναι να ενισχύσει την περιβαλλοντική συνείδηση και να παράξει μια σειρά εργαλείων για την εισαγωγή στις δεξιότητες Περιβαλλοντικής Βιώσιμης Ανάπτυξης και ανάπτυξης Περιβαλλοντικής Συνείδησης στην Εκπαίδευση Ενηλίκων.

Αποστολή

Αντιμετωπίζοντας τις περιβαλλοντικές προκλήσεις, αποσκοπούμε στην μετάβαση σε μια βιώσιμη, κλιματικά ουδέτερη οικονομία.

Μέσω της Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη (ESD), δημιουργούμε υλικό που εστιάζει στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων περιβαλλοντικής συνείδησης των ενηλίκων χαμηλής ειδίκευσης. Αυτή η στοχευμένη προσέγγιση ενδυναμώνει τόσο τους εκπαιδευτές ενηλίκων όσο και τους εκπαιδευόμενους, ευθυγραμμιζόμενη με την αποστολή μας να ενισχύσουμε τις ευκαιρίες μάθησης των ενηλίκων και NEETs, προωθώντας παράλληλα την ευρεία περιβαλλοντική συνείδηση.

Εταίροι



Συντονιστής Έργου



World
Education

Real World Education

Επικοινωνία



Eva Silina (EVA93) projekti@eva93.lv



Dzelzceļa iela 19, Līvāni, Līvānu novads, LV-5316, Λετονία



WE Real-World Education to foster environmental awareness



WE Real-World Education to foster environmental awareness



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτού του ιστότοπου δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
Αριθμός έργου: KA220-ADU-189B6E50

Στόχοι

Μέσω της Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη (ESD), δημιουργούμε υλικό που εστιάζει στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων περιβαλλοντικής συνείδησης των ενηλίκων χαμηλής ειδίκευσης. Αυτή η στοχευμένη προσέγγιση ενδυναμώνει τόσο τους εκπαιδευτές ενηλίκων όσο και τους εκπαιδευόμενους, ευθυγραμμισμένη με την αποστολή μας να ενισχύσουμε τις ευκαιρίες μάθησης των ενηλίκων και NEETs, προωθώντας παράλληλα την ευρεία περιβαλλοντική συνείδηση.

ΕΣ1: Να παράγει ένα ενημερωμένο περιεκτικό πρόγραμμα σπουδών που θα επικεντρώνεται στην ανάπτυξη πράσινων δεξιοτήτων ενηλίκων χαμηλής ειδίκευσης τόσο σε επαγγελματικό όσο και σε προσωπικό επίπεδο.

ΕΣ2: Να παρέχει ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα σπουδών και εκπαιδευτικές ενότητες που θα αυξήσουν τις διδακτικές δεξιότητες των εκπαιδευτών της ΕΕ σε μεθόδους και εργαλεία χωρίς αποκλεισμούς, σχετικά με την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση, την κλιματική αλλαγή, τη βιώσιμη ανάπτυξη και τους ΣΒΑ.

ΕΣ3: Να εξοπλίσει τους εκπαιδευτές ΕΕ με γνώσεις και δεξιότητες σχετικά με τη διδασκαλία ενηλίκων χαμηλής ειδίκευσης, την προώθηση πιο φιλικών προς το περιβάλλον τρόπων ζωής και την ενθάρρυνση των κοινοτήτων να διαχειρίζονται το τοπικό τους περιβάλλον με βιώσιμους τρόπους και να κάνουν βιώσιμες επιλογές στην προσωπική και επαγγελματική τους ζωή.

ΕΣ4: Να αναπτύξει μια καινοτόμο, χωρίς αποκλεισμούς και ευέλικτη παιδαγωγική προσέγγιση για την προώθηση των δεξιοτήτων της Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης και της Βιώσιμης Ανάπτυξης και των ΣΒΑ στην Εκπαίδευση Ενηλίκων, για εκπαιδευτές, ενήλικους NEETs και ενήλικους χαμηλής ειδίκευσης.

Αποτελέσματα

Το κύριο αποτέλεσμα είναι το πρόγραμμα σπουδών WE για την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και την αειφόρο ανάπτυξη στην Εκπαίδευση Ενηλίκων, με 10 ενότητες και αναγνωρισμένα και επικυρωμένα αποτελέσματα μέσω των Open Badges και της ευρωπαϊκής ταξινόμησης δεξιοτήτων, ικανοτήτων, προσόντων και επαγγελματών (ESCO).

Το πρόγραμμα σπουδών επικεντρώνεται στην ανάλυση των κύριων παραγόντων για ένα αποτελεσματικό πρόγραμμα σπουδών που αποσκοπεί στην ενίσχυση της εκπαίδευσης των ενηλίκων για την Αειφόρο Ανάπτυξη ως απάντηση στην κλιματική αλλαγή.

Απευθύνεται ειδικά σε εκπαιδευτές ενηλίκων, συμπεριλαμβάνοντας κατευθυντήριες γραμμές για την εφαρμογή του και την ορθή χρήση των Εκπαιδευτικών Ενοτήτων και του Διαδικτυακού Κόμβου Γνώσης που θα αναπτυχθεί.

Η σύμπραξη εντόπισε από την προκαταρκτική της έρευνα κάποια ενδεικτικά θέματα που περιλαμβάνονται στο Πρόγραμμα Σπουδών. Η οριστικοποίηση του περιεχομένου προσφέρει μια ευρύτερη ανάλυση αναγκών και απαιτούμενων δεξιοτήτων, που προέρχονται απευθείας από τις ομάδες-στόχους

